

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4-1 Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 "Про ефективне використання державних коштів")

Інформація про предмет закупівлі, ДК	Газове паливо (природний газ); ДК 021:2015:09120000-6 — «Газове паливо»
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями. Відповідно до пункту 3-7 розділу X Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз. Постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 затверджено особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.
Ідентифікатор закупівлі	UA-2022-12-05-012494-a
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Взяття бюджетних зобов'язань та проведення платежів здійснюється Замовником відповідно до статті 48 Бюджетного кодексу України виключно в межах бюджетних асигнувань, які буде встановлено відповідно до затвердженого Державною судовою адміністрацією України кошторису Восьмого апеляційного адміністративного суду на 2023 рік за КЕКВ 2274 «Оплата природного газу».
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Правові засади функціонування ринку природного газу України визначаються Законом України «Про ринок природного газу» (далі – Закон про ринок газу). Частиною другою статті 12 вказаного закону встановлено, що постачання природного газу здійснюється за цінами, що вільно встановлюються між постачальником та споживачем. 19 липня 2022 року Кабінетом Міністрів України прийнято Постанову № 812 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам». Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом обсягу споживання Замовником природного газу у 2022 році та з урахуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. Таким чином для достатнього забезпечення замовника газовим паливом на 2023 рік, необхідно провести закупівлю у кількості 39 000 кубічних метрів на суму 650 000,00 грн.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері. Технічні та якісні характеристики газового палива (природного газу) регулюються та встановлюються Кодексом газотранспортної системи, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 30 вересня 2015 року № 2493.